
Q01.卒業学科

有効

回答者数 比率(%)
212 15.8
199 14.9
57 4.3
88 6.6
62 4.6
59 4.4
68 5.1
62 4.6

236 17.6
134 10.0
161 12.0

1,338 100.0

1338

学部名

マスコミュニケーション学科

社会イノベーション学部

法学部

文芸学部

経済学部

学科名

文化史学科
芸術学科
英文学科
国文学科
経営学科
経済学科

合計
心理社会学科

政策イノベーション学科
法律学科

ヨーロッパ文化学科

２０１９年 卒業生アンケート調査結果報告 

１．調査の概要 
 成城大学では、2019年3月卒業の学部卒業生を対象にアンケート調査を実施しました。1,520名の対象者にアン

ケートへの回答を依頼し、1,338名の方から回答を頂きました。（有効回答率 88.0%） 

• 成城大学に対する気持ちとして、「卒業して良かった（96.9%）」、「学部・学科で学んだ意義があった

（92.5%）」と評価している。（「そう思う」と「ややそう思う」の合算値） 
 
 

• 学生生活を通じて身についたこととして、「異なる価値観を受け入れる」の値が93.6%で最も高い。

（「そう思う」と「ややそう思う」の合算値） 
 
 

• 授業を通じて向上したと思う能力や知識は、「幅広い教養(90.9%)」、「専門的な知識(90.4%)」、「1つ

のものごとを複数の視点から考える能力(90.1%)」、「文献や資料を読み解く能力(87.6%)」、「必要な

文献や統計資料を探す能力(87.6%)」、「自分の考えや意見を人に分かりやすく伝える能力(87.0%)」

となっている。(「向上した」と「どちらかといえば向上した」の合算値) 
 
 

• 所属していたゼミについて、「学修、卒業論文などについて先生が相談に乗ってくれた（91.8%）」「良

き友人と出会えた（91.4%）」と評価している。（「そう思う」と「ややそう思う」の合算値） 
 

• 注：構成比は、小数点以下第2位を四捨五入しているため、個々の集計値の合計は必ずしも100%とならない場合がある。 

２０１９年７月２３日 

２．回答結果 

Q．該当する性別をお選びください。 

38.9% 60.0% 

1.0% 

0% 50% 100%

男性 女性 無回答 
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1338

1338

1338

1226

Q．成城大学に入学した時の受験方法および志望度をお選びください。 

Q．成城大学「卒業直後」の進路として当てはまるものをお答えください。 

53.4% 14.7% 10.1% 17.4% 

3.4% 
0.1% 

0.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

独自入試（一般入試） センター試験利用入試 成城学園高校からの推薦入学 

推薦入試（指定校） AO入試 その他 

無回答 

91.6% 

1.3% 

6.0% 

1.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就職 大学院への進学 その他 無回答 

28.9% 55.7% 15.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第一志望 第一志望以外 無回答 

Q．就職活動を始めたのはいつ（何年生の何月）ですか（進路が「就職」である場合のみ回答）？ 

0.1% 

[値] 

11.9% 13.1% 8.5% 6.4% 11.7% 24.9% 6.0% 

2.4% 

7.3% 5.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生 2年生 3年生4月～7月 3年生8月～11月 

3年生12月 3年生1月 3年生2月 3年生3月 

4年生4月～7月 4年生8月～2月 4年生3月 無回答 
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1338
1338
1338
1338

1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338

Q．成城大学に対するあなたのお気持ちとして、それぞれ当てはまるものをお選びください。 
 

 成城大学に対する気持ちとして、「卒業して良かった(96.9%)」、「学部・学科で学んだ意義があった

(92.5%)」と評価している。(「そう思う」と「ややそう思う」の合算値) 

Q．あなたは成城大学についてどのように思っていますか？それぞれ当てはまるものをお選びください。 
 

 「歴史や伝統がある(91.8%)」、「社会的な評判が良い(91.2%)」、「自由に学べる(90.7%)」、「落ち着いた

雰囲気がある(88.0%)」の値が他の項目に比べて高い。(「そう思う」と「ややそう思う」の合算値) 

68.4% 

58.1% 

51.6% 

48.7% 

28.5% 

34.3% 

37.3% 

35.1% 

2.3% 

6.1% 

8.4% 

12.2% 

0.3% 

0.7% 

1.9% 

3.4% 

0.5% 

0.7% 

0.7% 

0.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(a)成城大学を卒業して良かった 

(b)学部・学科で学んだ意義があった 

(c)成城大学を卒業したことを誇らしく感じている 

(d)成城大学に愛着を持っている 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

55.8% 

31.3% 

29.9% 

47.3% 

51.5% 

47.2% 

24.7% 

38.0% 

36.6% 

30.5% 

36.0% 

40.9% 

45.7% 

43.4% 

36.5% 

43.9% 

52.5% 

41.0% 

43.5% 

50.9% 

6.8% 

22.3% 

21.4% 

7.7% 

10.0% 

7.4% 

19.4% 

17.3% 

16.7% 

15.5% 

0.7% 

4.9% 

2.2% 

1.0% 

1.4% 

0.9% 

2.8% 

3.2% 

2.7% 

2.6% 

0.7% 

0.6% 

0.7% 

0.6% 

0.6% 

0.5% 

0.6% 

0.5% 

0.5% 

0.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(a)歴史や伝統がある 

(b)まじめな学生が多い 

(c)活力がある 

(d)自由に学べる 

(e)落ち着いた雰囲気がある 

(f)社会的な評判が良い 

(g)教育研究水準が高い 

(h)面倒見が良い 

(i)個性を伸ばす教育をしている 

(j)社会で通用する人間を育てている 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 
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満足
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338

Q．あなたは次の項目についてどの程度満足していますか？それぞれ当てはまるものをお選びください。 
 

 「友人との関係(94.6%)」、「ゼミナール（専門演習を含む）の内容(93.8%)」の値が他の項目に比べて高

い。（「満足」と「やや満足」の合算値） 

33.8% 

34.0% 

36.2% 

59.4% 

35.2% 

46.4% 

58.4% 

43.3% 

14.0% 

16.3% 

11.6% 

23.3% 

56.0% 

48.1% 

52.9% 

34.4% 

46.9% 

44.7% 

36.2% 

48.8% 

12.8% 

30.6% 

14.5% 

37.4% 

7.1% 

12.9% 

8.2% 

3.7% 

14.1% 

5.8% 

3.4% 

5.5% 

3.4% 

12.5% 

5.3% 

11.7% 

1.3% 

3.2% 

0.8% 

0.6% 

2.2% 

1.3% 

0.4% 

0.8% 

1.5% 

6.0% 

2.4% 

5.4% 

64.9% 

31.5% 

62.6% 

18.8% 

1.9% 

1.9% 

1.9% 

1.9% 

1.7% 

1.8% 

1.7% 

1.6% 

3.4% 

3.1% 

3.6% 

3.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(a)授業科目の構成 

(b)履修登録 

(c)授業の内容 

(d)ゼミナール（専門演習を含む）の内容 

(e)教室の設備（建物等） 

(f)校風（大学の雰囲気） 

(g)友人との関係 

(h)教員との関係 

(i)奨学金制度 

(j)就職進路指導 

(k)国際交流・留学制度 

(l)学生部・教務部・各学部など事務窓口の対応 

満足 やや満足 やや不満 不満 該当なし 無回答 
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1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338

1338
1338
1338

Q．あなたは学生生活を通じて、以下のことがどの程度身についたと思いますか？ 

   それぞれ当てはまるものをお選びください。 
 

 学生生活を通じて身についたこととして、「異なる価値観を受け入れる」の値が93.6%で最も高い。（「そう

思う」と「ややそう思う」の合算値）。 

Q．あなたは授業に対して、どのように取り組みましたか？それぞれ当てはまるものをお選びください。 
 

 「テスト準備・レポート作成」への取り組み度合いがに90.1%となっている。(「そう思う」と「ややそう思う」

の合算値) 

38.2% 

42.4% 

52.7% 

43.0% 

45.4% 

45.8% 

42.0% 

47.8% 

49.0% 

40.9% 

48.4% 

43.5% 

47.2% 

44.5% 

11.2% 

6.6% 

4.1% 

6.7% 

8.2% 

5.1% 

10.4% 

1.2% 

0.5% 

0.5% 

0.4% 

1.2% 

0.4% 

1.5% 

1.6% 

1.6% 

1.8% 

1.6% 

1.6% 

1.6% 

1.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(a)自己を表現する能力が向上した 

(b)社会的責任を踏まえた行動ができるようになった 

(c)異なる価値観を受け入れることができるようになっ

た 

(d)課題を発見し解決する能力を身につけることができ

た 

(e)コミュニケーション能力を身につけることができた 

(f)自分で判断する能力を身につけることができた 

(g)チームワーク力を身につけることができた 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

49.6% 

21.4% 

48.4% 

39.5% 

39.2% 

41.7% 

7.5% 

29.1% 

6.9% 

1.4% 

8.6% 

1.2% 

1.9% 

1.7% 

1.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(a)積極的に出席した 

(b)予習や復習をした 

(c)テストの準備やレポートの作成をきちんと行った 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 
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1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338

N
1338
1221
1338

Q．授業を通じて、以下の能力や知識をどの程度向上させることができたと思いますか？ 

  それぞれ当てはまるものをお選びください。 
 

 「幅広い教養(90.9%)」、「専門的な知識(90.4%)」、「1つのものごとを複数の視点から考える能力

(90.1%)」、「文献や資料を読み解く能力(87.6%)」、「必要な文献や統計資料を探す能力(87.6%)」、「自分

の考えや意見を人に分かりやすく伝える能力(87.0%)」となっている。(「向上した」と「どちらかといえば向

上した」の合算値) 

Q．所属していたゼミを選んだ理由として、当てはまるものを全てお選びください。 
 
 「学びたい学問のゼミだったから(53.4%)」、「魅力ある先生だったから(51.6%)」の値が他の項目に比

べて高い。 

37.7% 

40.1% 

39.2% 

41.6% 

41.3% 

40.1% 

30.6% 

22.6% 

20.1% 

53.2% 

50.3% 

47.8% 

48.5% 

46.3% 

47.5% 

47.3% 

38.6% 

36.7% 

6.4% 

6.7% 

10.2% 

6.6% 

9.0% 

8.8% 

17.1% 

26.9% 

30.1% 

0.5% 

0.8% 

0.7% 

0.7% 

1.2% 

1.2% 

2.6% 

9.6% 

10.8% 

2.1% 

2.0% 

2.2% 

2.5% 

2.2% 

2.4% 

2.3% 

2.2% 

2.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(a)幅広い教養 

(b)専門的な知識 

(c)自分の考えや意見を人に分かりやすく伝える能力 

(d)1つのものごとを複数の視点から考える能力 

(e)必要な文献や統計資料を探す能力 

(f)文献や資料を読み解く能力 

(g)実証的・数量的に分析する能力 

(h)外国語を使いこなす能力 

(i)ITを使いこなす能力 

向上した どちらかといえば向上した あまり向上しなかった 向上しなかった 無回答 

53.4% 

51.6% 

3.7% 

28.3% 

6.0% 

5.1% 

4.5% 

0.7% 

8.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

学びたい学問のゼミだったから 

魅力ある先生だったから 

就職に有利だと思ったから 

楽しそうだったから 

希望したゼミに行けなかったから 

友人の影響で 

簡単に単位が取れそうだったから 

その他 

無回答 
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1338
1338
1338
1338
1338
1338

N
1338
1212
1338

Q．所属していたゼミについて、それぞれ当てはまるものをお選びください。 
 

 「学修、卒業論文などについて先生が相談に乗ってくれた(91.8%)」「良き友人と出会えた(91.4%)」と評価

している。（「そう思う」と「ややそう思う」の合算値） 
 

Q．あなたが在学中に参加していた課外活動として、当てはまるものを全てお選びください。 

57.6% 

60.5% 

47.2% 

65.1% 

50.3% 

64.2% 

32.8% 

30.7% 

36.8% 

26.7% 

28.8% 

27.2% 

5.8% 

5.7% 

11.4% 

3.8% 

14.0% 

4.6% 

1.6% 

1.0% 

2.3% 

1.9% 

4.7% 

1.7% 

2.2% 

2.1% 

2.2% 

2.5% 

2.2% 

2.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(a)1つのテーマについて少人数で深く学ぶことができた 

(b)発表や議論の場が十分にあった 

(c)実社会で役立つことを学べた 

(d)学修、卒業論文などについて先生が相談に乗ってく

れた 

(e)学生生活や進路などについて先生が相談に乗ってく

れた 

(f)良き友人と出会えた 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

9.0% 

16.5% 

22.3% 

23.4% 

7.4% 

21.4% 

9.4% 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

学友会 

体育会 

文化部 

学内のサークル・同好会 

学外でのサークル活動など 

いずれも参加していない 

無回答 
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1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338

ケースの要約

N
1338
1123
1338

Q．あなたは在学中に、以下のことにどの程度積極的に取り組みましたか？ 
  それぞれ当てはまるものをお選びください。 
 
 「アルバイト」、「課外活動」の「積極的だった」の値がそれぞれ56.7%、46.2%となっており、他の項目に比

べて高い。 

Q．在学中のあなたの住居形態について、当てはまるものをお選びください。 

46.2% 

22.0% 

19.5% 

16.4% 

15.8% 

9.9% 

56.7% 

18.4% 

13.0% 

19.1% 

19.4% 

25.5% 

20.1% 

17.6% 

10.6% 

26.0% 

22.8% 

11.3% 

11.0% 

17.4% 

24.2% 

19.1% 

15.1% 

12.6% 

8.1% 

18.1% 

9.9% 

4.9% 

8.7% 

14.5% 

14.4% 

11.2% 

11.6% 

2.5% 

10.2% 

8.1% 

16.5% 

29.6% 

13.4% 

26.4% 

37.1% 

51.6% 

4.0% 

27.9% 

55.2% 

2.3% 

3.0% 

2.9% 

3.7% 

3.2% 

3.7% 

2.6% 

2.6% 

2.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(a)課外活動（クラブ・サークル・サポーター活動など） 

(b)芸術活動（演劇・音楽・美術活動など） 

(c)読書 

(d)美術館、博物館訪問 

(e)公務員試験・資格関係の勉強 

(f)ボランティア・NPO活動 

(g)アルバイト 

(h)インターンシップ 

(i)海外留学・国際交流関連イベント 

積極的だった やや積極的だった あまり積極的でなかった 

積極的でなかった 取り組んだことはない 無回答 

66.5% 

1.3% 

16.4% 

16.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自宅（家族と同居） 

自宅外（親類宅） 

自宅外（アパート・マンション・寮など） 

無回答 
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1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338
1338

1338

Q．学内の施設・設備はどの程度充実していたと思いますか？ 

  それぞれ当てはまるものをお選びください。 
 

 「Lounge#08」、「図書館など自主学習のための施設・環境」の「充実していた」の値がそれぞれ45.5%、

44.4%となっており、他の項目に比べて高い。 

Q．在学中の進路準備（就職活動、大学院進学準備、これら以外の進路計画と準備等）を、 

  自分としてはどの程度取り組んだと思いますか？ 

41.1% 

44.4% 

38.9% 

35.7% 

45.5% 

31.9% 

42.0% 

37.4% 

38.3% 

28.4% 

47.4% 

43.9% 

44.2% 

40.7% 

37.4% 

34.5% 

40.3% 

42.3% 

41.0% 

28.6% 

8.0% 

8.6% 

11.4% 

9.1% 

6.1% 

8.1% 

11.4% 

13.6% 

14.6% 

12.3% 

1.9% 

1.6% 

2.3% 

1.9% 

2.4% 

3.4% 

3.0% 

4.3% 

4.3% 

6.4% 

0.7% 

0.5% 

2.3% 

11.2% 

7.5% 

21.1% 

2.4% 

1.4% 

0.9% 

23.2% 

0.9% 

1.0% 

0.8% 

1.3% 

1.0% 

1.0% 

1.0% 

1.0% 

0.8% 

1.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(a)インターネットなど情報ネットワークやコンピューター

の施設・設備 

(b)図書館など自主学習のための施設・環境 

(c)図書館の資料 

(d)各学部の資料室等 

(e)Lounge#08

(f)運動を行う施設・設備・環境（トレーニングセンターな

ど） 

(g)学生同士が語り合える場所 

(h)食堂 

(i)売店 

(j)部活などの部室 

充実していた やや充実していた あまり充実していなかった 

充実していなかった 利用したことはない 無回答 

39.2% 47.5% 9.0% 2.6% 
1.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に取り組んだ ある程度取り組んだ あまり取り組まなかった 

ほとんど取り組まなかった 無回答 
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N
1338
1300
1338

1338

N
1338
1293
1338

Q．成城大学の就職支援の中で、利用したものは何ですか？当てはまるものを全てお選びください。 

Q．機会があれば、成城大学の公開講座や大学院などで学び直したいと思いますか？ 

Q．卒業後、成城大学とどのような関わりを持ちたいと思いますか？当てはまるものを全てお選びください。 

38.4% 

48.6% 

19.7% 

10.1% 

41.4% 

22.9% 

2.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

個別相談 

就職ガイダンス 

少人数講座 

OB・OG懇談会 

学内合同企業セミナー 

いずれも利用していない 

無回答 

11.8% 28.3% 31.2% 27.0% 1.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 

19.4% 

50.5% 

35.4% 

7.5% 

1.4% 

1.9% 

10.9% 

3.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

同窓会の集まり 

部活、サークルの集まり 

ゼミの集まり 

大学ホームページ閲覧 

寄付金 

その他 

関わりは持ちたくない 

無回答 
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勧めたい
1338

Q．もし皆様の身近に四年制大学への進学希望者がいる場合、成城大学を勧めたいと思いますか？ 
 

 「成城大学を勧めたい」との意向を示す層は88.3%となっている。 

Q．あなたにとって「成城らしさ」とは何ですか？簡潔にお答えください。 
 

 自由 / 個性 / 少人数 / アットホーム / 落ち着く など。 

Q．最後に、成城大学に期待すること、要望、問題点、改善すべき点などを、自由にご記入ください。 
 

 パソコン台数・食堂等の増設 / 学生課外活動への支援 / 就職活動関連支援の強化  など。 

28.7% 59.6% 7.1% 2.9% 
1.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

勧めたい まあ勧めたい あまり勧めたくない 勧めたくない 無回答 
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